

大阪水上バス株式会社

〒540 - 0002 大阪市中央区大阪城 2 番地先

プレスリリース:イベントクルーズ

2021年10月11日(月)

大阪城天守閣の登閣符付きのセット券を大阪水上バス限定で販売します!

乗船券と大阪城天守閣入館券に「大阪城天守閣復興 90 周年記念グッズ」がセットになった 『アクアライナー・大阪城天守閣セット(スペシャル版)』を限定 90 セット販売いたします。

1983 年より大阪市内で観光船を運航している大阪水上バス株式会社(本社:大阪市中央区 社長:奥村茂之)は、2021 年 10 月 16 日(土) より、アクアライナー乗船券(1,600 円) と大阪城天守閣入館券(600円) のお得なセット券(2,000円) に、「大阪城天守閣復興 90 周年記念グッズ」と大阪城天守閣特製の「御札」がついた『アクアライナー・大阪城天守閣セット(スペシャル版)』(3,200円) を 90 セット限定で販売いたします。

大阪城天守閣は、全額大阪市民の寄付で復興され、1931年(昭和6年)に開館、2021年(令和3年)11月7日(日)に90周年を迎えます。大阪城公園内で、まもなく40周年を迎える大阪水上バスと大阪城天守閣はともに大阪の観光振興に取り組んできたご縁から、この度、『アクアライナー・大阪城天守閣セット(スペシャル版)』として、記念のセット券を限定販売することになりました。ともに手を携え、コロナ禍で疲弊した大阪の観光復興を目指す両者の取り組みとなっております。ぜひ記念にお越しください。



【アクアライナー・大阪城天守閣セット(スペシャル版)の概要】

料 金:3,200円

内 容:アクアライナー乗船券&大阪城天守閣入館券(セット券)

大阪城天守閣復興 90 周年記念グッズ(登閣符セット)

大阪城天守閣特製の「御札」

販売期間: 2021年10月16日(土)~2022年2月28日(月) 利用期間: 2021年10月16日(土)~2022年2月28日(月)

購入方法:大阪水上バス 予約サイトのみ

https://suijo-bus.osaka/intro/aqualinerprice/

お問合せ:06-6942-5511(10:00~16:00)



イメージ:上・大阪城天守閣 下・アクアライナー

大阪水上バス㈱は大阪城や中之島を巡る「アクアライナー」、大阪城と道頓堀を行き来する「アクア mini」、大阪港を周遊する「サンタマリア」、船内で食事ができる「ひまわり」、2020年新たに登場した「アクア Cielo」の5つのクルーズ船をもつ観光船事業者です。"水都大阪観光"を切り口に、定番の大阪観光コースや、食事付クルーズ、音楽クルーズなど水上を楽しむ様々なイベントクルーズも積極的に実施し、魅力溢れる水辺創造に力を入れています。

《情報に関するお問い合わせ先》

大阪水上バス株式会社 企画宣伝部 岸田俊徳

TEL 06-6942-0555 FAX 06-6809-3300 大阪水上バス HP https://suijo-bus.osaka/

■料金:3,200円

■内容:①アクアライナー乗船券&大阪城天守閣入館券(セット券)



大阪水上バスのアクアライナー乗船券と大阪城天 守閣入館券が一つになったお得なセット券。 大阪観光には欠かせない人気のセット券です。

②大阪城天守閣復興 90 周年記念グッズ (登閣符セット)



大阪城天守閣復興 90 周年を記念して製作したセットで、オリジナルの台紙に、朱印型の登閣符、1931年(昭和6年)天守閣竣工時に使用された大人用の観覧券を原寸大複製した大阪城天守閣割引観覧券、復興天守閣の設計を担当した古川重春氏(1882~1963年)が保管していた設計図を縮小複製した大阪城天守閣新築設計図の3点を封入しています。

③大阪城天守閣特製の「御札」



江戸時代の大坂は「天下の台所」と称され、日本一の商業都市として繁 栄をきわめました。

大阪城はその象徴であることから、「春夏冬(秋がないので、<u>商い</u>) **二升**(升が 2 つで、<u>ますます</u>)五合(一升の半分で、<u>はんじょう</u>) 大阪城(音読みして、<u>だいはんじょう</u>)」という言葉が流行し、この言葉 を用いた木札が商店に掲げられたりしました。

新型コロナウイルス感染症が終息し、以前の賑わいが戻ってくるよう願いをこめて、スペシャル版にのみ特別にお付けしました。

※②大阪城天守閣復興 90 周年記念グッズ(登閣符セット)と③大阪城天守閣特製の「御札」は 大阪城天守閣ミュージアムショップにてお引き換えください。 大阪水上バス大阪城港にて、セット券と引換券をお渡しいたします。

購入方法:大阪水上バス 予約サイトのみ

https://suijo-bus.osaka/intro/aqualinerprice/

お問合せ:06-6942-5511(10:00~16:00)